
Nº CÓDIGO DESCRIÇÃO IMAGEM

01 3770 BICO 3/8 ENGATE RÁPIDO RETO
COMP 45 MM MANGUEIRA 

02 3772 BICO 1/2 ENGATE RÁPIDO RETO
COMP 55 MM MANGUEIRA 

03 3773 BICO 1/2 ENGATE RÁPIDO CURVO
COMP 55 MM MANGUEIRA 

04 7023 PROLONGADOR
DUPLO 10 CM

05 7014 PROLONGADOR
DUPLO 15 CM

06 7024 PROLONGADOR
DUPLO 20 CM

07 7015 PROLONGADOR
RETO 10 CM

08 7016 PROLONGADOR
RETO 15 CM

09 7032 PROLONGADOR
RETO 20 CM

ITENS LATÃO

www.plastijet.com.br 01



Nº CÓDIGO DESCRIÇÃO IMAGEM

10 7069 PORCA R 9/16M - COM PONTA PARA SOLDA

11 10983 BICO 1/2

12 11114 BICO PARA
  MANGUEIRA 3/4 COM ROSCA 3/4

13 14423 SUPLEMENTO
  PARA MANÔMETRO 

14 20040 PARAFUSO
REGULADOR MENOR

15 20065 PARAFUSO
 REGULADOR MAIOR

16 37762 CONECTOR CURVO
  3/8" COM ROSCA DA PORCA 9/16

17 39164 CONECTOR CURVO
  1/2 PORCA 3/4 EM LATÃO

18 50591 BICO DO LAVADOR

19 50658 RAMAL DO
  INCOPORADOR QUADRADO

20 88310 CONEXÃO BSP
  1/2"-14 X UNF 1/2"

21 107185 BICO DO INJETOR 5/8

www.plastijet.com.br 02



Nº CÓDIGO DESCRIÇÃO IMAGEM

22 107622 CONECTOR
  MACHO 11/16 x 1/2

23 107623 CONECTOR MACHO
  1/2 X 1/2 

24 107624 CONECTOR
  MACHO 11/16 X 3/8 ROSCA BSP

25 107625 CONECTOR MACHO
  ROSCA 1/2 X 3/8

26 107722 CONEXÃO 0 12,7
  (1/2") A 45 GRAUS

27 108514 CONECTOR P/
  MANGUEIRA 1/2 PORCA 1" EM LATÃO

28 110619 BICO DE 1/2
COM PORCA 3/4

29 111450 REDUÇÃO 1/2 X
3/8 LATÃO

30 111451 REDUÇÃO 3/4 X
1/2 LATÃO

31 127753 CONEXÃO Y
SAÍDA BARRA 1/2 X 1/2

32 213504 PORCA DO
MEXEDOR MECÂNICO

www.plastijet.com.br 03



Nº CÓDIGO DESCRIÇÃO IMAGEM

33 213520 PRENSA GAXETA

34 220699 SUPLEMENTO
  PARA MANÔMETRO - 62 MM

35 299321 NIPLE 3/4 x 3/4 

36 317529 CONECTOR CURVO
  1/2 COM PORCA 1/2

37 318170 CONECTOR T 1/2

38 336115 BICO Y

39 350090 CONECTOR CURVO 3/4" 90 GRAUS - INOX

40 350090/1 CONECTOR CURVO 3/4" 90 GRAUS - LATÃO

41 403014 PORCA
  MANGUEIRA 3/4 COM ORELHA

42 404442 BICO 1"
  LATÃO COM ROSCA BSP 3/4 - ESCAMA OU TUBO

43 408104 CONEXÃO FINAL
LATÃO 1/2

www.plastijet.com.br 04



Nº CÓDIGO DESCRIÇÃO IMAGEM

44 408112 CONEXÃO
  INTERMEDIÁRIA - LATÃO 1/2

45 408115
CONEXÃO

  INTERMEDIÁRIA - LATÃO 4 SAÍDAS
1/2 X 11/16 - RETA

46 409169 CONECTOR T 3/8
  EM LATÃO - TODAS AS SAÍDAS 3/8

47 409170 CONECTOR T EM
  LATÃO DE 1/2 PARA 3/8 EM LATÃO

48 409170/1 CONECTOR T EM
  LATÃO DE 3/8 PARA 1/2 EM LATÃO

49 413310 CONEXÃO 1/2
  COM PORCA 1/2 BASE CÔNICA

50 415919 NIPLE
  1/2" BSP X 7/8 UNF - DE UNIÃO

51 417055 NÚCLEO 03 FUROS

52 429332 REGISTRO LATÃO
  COMPLETO (MAIOR) REGULAGEM PRETO

53 429333 REGISTRO LATÃO
SEM REGULAGEM

54 430108 PORCA ROSCA 1
  X TUBO 5/8 

www.plastijet.com.br 05



Nº CÓDIGO DESCRIÇÃO IMAGEM

55 430033 BICO CONEXÃO PARA
MANGUEIRA 3/8 X PORCA 3/4 

56 434407 BICO CONEXÃO
CURVO 3/4 X 35º

57 443303 CONEXÃO FINAL 3/8 

58 443304 CONEXÃO
INTERMEDIÁRIA 3/8 

59 459412 BICO PARA MANGUEIRA 1"
COM PORCA 1 1/4 - LISA C/ANEL

60 507319 REGISTRO DO MANÔMETRO

61 511113 EMENDA 3/8

62 549188 CONECTOR MACHO
  11/16 x 1/2

63 567453 BICO 3/4
  ENGATE RÁPIDO RETO - COMP 55 MM MANGUEIRA 

64 567453/1 BICO 3/4
  ENGATE RÁPIDO CURVO

65 612853 BICO DO INJETOR 1/2

66 613638 CONEXÃO
  " T " 1/2 x 11/16 - PINGENTE

www.plastijet.com.br 06



Nº CÓDIGO DESCRIÇÃO IMAGEM

67 614644 CONEXÃO PARA
  MANGUEIRA 3/4 EM INOX/LATÃO

68 615179 RAMAL DO
INCORPORADOR REDONDO

69 615401 PORCA
  SEXTAVADA UNF1-12X 8,0 LATÃO

70 615443 BICO RETO PARA
  MANGUEIRA

71 719567 BICO DUPLO 1/2

72 819995 BICO COM PORCA
  E ANEL DE VEDAÇÃO 1 1/4 x 1

73 819995/1 BICO COM PORCA
  E ANEL DE VEDAÇÃO 1 1/2 x 1

74 849059 SUPLEMENTO
  PARA MANÔMETRO - 35 MM

75 873497 CONEXÃO T
SAÍDA BARRA 3/4 X 1/2

76 900681 EMENDA 3/4 EM
LATÃO

77 901305 BICO 3/4
TUBO COM PORCA 1"LISA 

www.plastijet.com.br 07



Nº CÓDIGO DESCRIÇÃO IMAGEM

78 901305/1 BICO 3/4 TUBO
COM PORCA 1" GARRA

79 901503 CONECTOR CURVO
PORCA 1/2 X TUBO 3/8 EM LATÃO

80 905938 EMENDA 5/16

81 908335 BICO 3/4 GARRA
COM PORCA 3/4 ORELHA

82 908350 BICO 3/4 GARRA
COM PORCA 3/4 LISA

83 914622 CONECTOR DE
MANGUEIRA REDUÇÃO 1/2 X 3/8

84 938621 NIPLE 3/4 x 3/4 

85 954305 BICO 1" COM PORCA 1" EM LATÃO
PORCA LISA S/ANEL

86 954305/1 BICO 1" COM PORCA 1"
EM LATÃO COM HASTE 1/4"

87 3174 REGISTRO S/
  REGULAGEM NO LATÃO

88 17366500 REGISTRO
  COM REGULAGEM NO LATÃO

www.plastijet.com.br 08



Nº CÓDIGO DESCRIÇÃO IMAGEM

89 37754 TAMPÃO 1/2

90 37754/1 TAMPÃO 1/4

91 37754/2 9/16

92 413311 CONEXÃO 1/2 COM PORCA R 11/16
BASE RETA KO

93 413312 CONEXÃO 1/4 COM PORCA 11/16
BASE RETA KO

94 413313 CONEXÃO 3/8 COM PORCA R 11/16
BASE RETA KO

www.plastijet.com.br
|44| 99133-3931 / |44| 99144-1615
|44| 99991-5368 / |14|  99140-7651

09


